

Горелова Елизавета, эстрадно-джазовое пение

Великая Отечественная война — это время, когда каждый человек, независимо от возраста и профессии, стал частью огромной борьбы за свободу и независимость своей страны. В моей семье есть два замечательных прадедушки, которые олицетворяют этот дух мужества и самоотверженности: *Иван Горелов и Оваким Левонович Затикян*.

Иван Горелов, будучи всего 15 лет от роду, оказался в тылу, где его труд был не менее важен, чем на фронте. На заводе он изготавливал снаряды, обеспечивая армию всем необходимым для борьбы с врагом. Несмотря на свой юный возраст, он проявил невероятную стойкость и трудолюбие, осознавая, что его работа может спасти жизни солдат. Мой папа часто вспоминает, как Иван гордо показывал свои медали, которые получил за самоотверженный труд. Эти награды стали символом его преданности делу и патриотизма, напоминанием о том, что даже в самые трудные времена каждый мог внести свой вклад в общую победу.

Оваким Левонович Затикян, в отличие от Ивана, уже был зрелым человеком, когда началась война. В свои 35 лет он возглавил завод по производственным приборам. Его опыт и знания были крайне необходимы для обеспечения армии современным оборудованием. Оваким не только организовывал работу коллектива, но и сам принимал участие в разработке новых технологий. Его усилия были отмечены высокими наградами, и он был удостоен звания Героя Тyla — почетного титула, который присуждали лишь тем, кто проявил выдающуюся преданность делу победы.

Мой прадедушка Громов Владимир стал свидетелем одного из самых трагичных событий в истории нашей страны — блокады Ленинграда. В возрасте всего 12 лет он оказался в эпицентре ужасов войны. Враги разрушили его дом и семью, оставив его на грани жизни и смерти. На тот момент он весил всего 20 килограммов, истощенный от голода и страха. Но судьба подарила ему шанс на спасение. В условиях блокады детей, включая моего дедушку, чудом удалось эвакуировать в Ереван. Это было непростое путешествие, полное опасностей и неопределенности. Однако надежда на жизнь и спасение двигала ими вперед.

В Ереване его встретил директор Ереванского института экономики Карагян Каприс со своей женой Вардануш. Они не только приютили моего дедушку, но и усыновили его, подарив новую семью и новую жизнь. С этого момента Громов Владимир стал Карагян Владимиром, и его история обрела новый смысл.

Эти истории о мужестве, стойкости и человечности в самые трудные времена. Они напоминают нам о том, как важно помнить о тех, кто пережил ужас войны и смог найти силы начать всё заново. Память о моих прадедушках вдохновляет меня ценить мирное время и заботиться о близких, ведь именно любовь и поддержка помогают преодолевать любые испытания.

Великая Отечественная война оставила неизгладимый след в истории нашей страны. Мы должны чтить память тех, кто сражался и трудился ради нашей свободы. Мои прадедушки Иван, Оваким и Владимир — это герои не только для нашей семьи, но и для всей страны. Их подвиги вдохновляют нас помнить о важности единства и силы духа в любые времена!